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Agenda bijlagen 

     Getekende besluitenlijst RV 27 augustus 2020.pdf 

 

1 opening en mededelingen
De burgemeester nodigt u uit tot het bijwonen van een openbare vergadering van de gemeenteraad die
gehouden wordt op donderdag 27 augustus 2020, aanvang 19.30 uur.
De agenda en alle bijbehorende stukken zijn door raads- en collegeleden digitaal in te zien via iBabs. Het
publiek kan de stukken inzien via www.landerd.nl/bestuur-en-organisatie/gemeenteraad.

2 spreekrecht voor het publiek
Inwoners mogen inspreken over onderwerpen die de raad aangaan. De maximale spreektijd is 5 minuten.
Er hebben zich geen insprekers gemeld.

3 trekking stemmingscijfer
4 vaststelling agenda

Agenda_Raadsvergadering_27_augustus_2020.docx

5 benoeming wethouder
Vanwege het vertrek van Moritz Böhmer als wethouder wordt door Progressief Landerd Riny van Rinsum als
nieuwe wethouder voorgedragen.
De voorzitter benoemt drie raadsleden tot commissie onderzoek geloofsbrieven en stembureau. De
commissie onderzoekt de geloofsbrieven voorafgaand aan de vergadering. Zij brengen hierover verslag uit.
Over de benoeming van de wethouder wordt schriftelijk gestemd. Na het aanvaarden van de benoeming
door de wethouder vindt de beëdiging plaats.

Getekend raadsbesluit Benoeming wethouder.pdf

raadsvoorstel benoeming wethouder.docx

raadsbesluit benoeming wethouder.docx

Aanvraag Wethouder van Rinsum Ontheffing ingezetenschap_A.pdf

Getekend rapport raadscommissie onderzoek geloofsbrieven.pdf

6 sluiting



Agenda bijlagen

1 Getekende besluitenlijst RV 27 augustus 2020.pdf 
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Bes I u iten I ijst Raadsvergade ri ng
27-08-2020

l9:30 - 20:00

Digitaal

M.C. Bakermans

Extra vergadering vanwege installatie wethouder.

Aanwezig: M. Bakermans (voorzitter), Mw. E. Weijenberg (griffier), A. de

Kleijn, Mw. C. Henst (DS97), H. van Tiel (LZ), A. de Louw, H. van den Broek,

R. Mi.iller (RPP), J. van den Heuvel, R. Steemers, T. van den Berg (MV), Mw. M

Hoek (WD), Mw. M. Slegers, J. Pijnappels, C. Benneker (PL), S. Reitsma

(CDA), wethouder B. Brands en beoogd wethouder R. van Rinsum.

Afwezig met kennisgeving: N. de Jong (DS97), PH Jonkergouw (CDA),

J. Zwaans (DM), wethouder H. Vereijken

De agenda en alle bijbehorende stukken zijn digitaal in te zien via iBabs en de

we bs ite, www. la n de rd. n / / b e s tu u r- e n - o rg a n is a ti e / q e m e e n te raa d
De tv-opname van de raadsvergadering is terug te zien op de site van Landerd TV en

het YouTube kanaal van de gemeente Landerd- De geluidsfragmenten staan op de

website van de gemeente Landerd.

Per agendapunt wordt het besluit van de raad aangegeven. Ook de stemverhouding
wordt vermeld. De (getekende) besluiten en moties zijn te raadplegen via iBabs en de

website (bij het desbetreffende agendapunt).

Tevens worden eventuele afspraken en toezeggingen vermeld (inclusief een b
"teken" in de kantlijn).

opening en mededelingen

Om 19.32 uur start de voorzitter met het vaststellen van de presentielijst. Er

zijn 14 raadsleden present. De raadsleden de Jong, Jonkergouw en Zwaans en

wethouder Vereijken hebben zich afgemeld. Hierna opent de voorzitter de

vergadering.

spreekrecht voor het publiek

lnwoners mogen inspreken over onderwerpen die de raad aangaan. De

maximale spreektijd is 5 minuten.

Er hebben zich geen insprekers gemeld.

Datum

Tljd

Locatie

Voorzitter

Toelichting

I

2



3

4

5

trekking stemmingscijfer

De naam van de heer van den Broek wordt getrokken. Beraadslaging begint bij

de fractie RPP.

vaststelling agenda

Besluit

De agenda van de raadsvergadering van 27 augustus 2020 wordt zonder

wijzigingen vastgesteld.

benoeming wethouder

Vanwege het vertrek van Moritz Bóhmer als wethouder wordt door Progressief

Landerd Riny van Rinsum als nieuwe wethouder voorgedragen.

De voorzitter benoemt drie raadsleden tot commissie onderzoek

geloofsbrieven en stembureau. De commissie onderzoekt de geloofsbrieven

voorafgaand aan de vergadering. Zii brengen hierover verslag uit.

Over de benoeming van de wethouder wordt schriftelijk gestemd. Na het

aanvaarden van de benoeming door de wethouder vindt de beëdiging plaats.

Besluit

Conform raadsvoorstel. De raad besluit de heer van Rinsum te benoemen als

wethouder en aan hem ontheffing te verlenen voor het woonplaatsvereiste.

Toelichting

De commissie geloofsbrieven, alsmede het stembureau bestaat uit de leden

Harry van Tiel, Charlotte Henst en Ron Miiller.

De stemming is schriftelijk en geheim. De wethouder krijgt l4 stemmen, 3

stemmen zijn blanco.

sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 20.00 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Landerd,

gehouden op24 september 2O2O.

6

rde

Pagina 2



4 vaststelling agenda

1 Agenda_Raadsvergadering_27_augustus_2020.docx 

Agenda Raadsvergadering
Datum 27-08-2020
Tijd 19:30 - 20:00
Locatie Digitaal
Voorzitter M.C. Bakermans
Omschrijving Extra vergadering vanwege installatie wethouder.

1 opening en mededelingen
De burgemeester nodigt u uit tot het bijwonen van een openbare vergadering 
van de gemeenteraad die gehouden wordt op donderdag 27 augustus 2020, 
aanvang 19.30 uur.
De agenda en alle bijbehorende stukken zijn door raads- en collegeleden 
digitaal in te zien via iBabs. Het publiek kan de stukken inzien via 
www.landerd.nl/bestuur-en-organisatie/gemeenteraad.

2 spreekrecht voor het publiek
Inwoners mogen inspreken over onderwerpen die de raad aangaan. De 
maximale spreektijd is 5 minuten.

3 trekking stemmingscijfer

4 vaststelling agenda

5 benoeming wethouder
Vanwege het vertrek van Moritz Böhmer als wethouder wordt door Progressief 
Landerd Riny van Rinsum als nieuwe wethouder voorgedragen.

De voorzitter benoemt drie raadsleden tot commissie onderzoek 
geloofsbrieven en stembureau. De commissie onderzoekt de geloofsbrieven 
voorafgaand aan de vergadering. Zij brengen hierover verslag uit.
Over de benoeming van de wethouder wordt schriftelijk gestemd. Na het 
aanvaarden van de benoeming door de wethouder vindt de beëdiging plaats.

6 sluiting



5 benoeming wethouder

1 Getekend raadsbesluit Benoeming wethouder.pdf 

ffi Landerd
Gemeenterood

RAADSBESLUIT
Zaa kn u m m er : 1 0 465-2020

Agendapunt: Benoeming wethouder

De raad van de gemeente Landerd;

Gezien het initiatiefvoorstel van Maashorst Vooruit, Progressief Landerd, RPP en WD van 17
augustus 2020;

gelet op de artikelen 35, 36, 36a, 36b, 40 en 41a, 41b en 41c van de Gemeentewet en artikel 5
van het Reglement van orde voor de vergaderingen en ander werkzaamheden van de Raad
van gemeente Landerd 2016,

BESLUIT

1. De heer H.A.A.J. van Rinsum te benoemen tot wethouder van de gemeente Landerd
voor 0,8 fte;

2. Aan wethouder H. van Rinsum ontheffing verlenen van het vereiste van ingezetenschap
met één jaar tot 27 augustus 2021

Aldus besloten in de openbare vergadering
van de raad der gemeente Landerd
van 24 september 2020.

De raad voornoemd,
de de voo f,

E.E. Weij berg M Bakermans

Gemeente Landerd, bezoekadres Kerkstraat 39 5411 EA in Zeeland
Postadres Postbus 35 5410 AA Zeeland
tel. 0486-458111 fax:0486-458222 e-mail: info@landerd.nl internet: www.landerd.nl
IBAN rekeningnummer: NL29 BNGH 0285 0606 19



1 raadsvoorstel benoeming wethouder.docx 

Agendapunt: Benoeming wethouder
Beleidsprogramma: Bestuur en ondersteuning
Fracties: Maashorst Vooruit, Progressief Landerd, RPP, VVD
Zaaknummer: 10465-2020

Aan de Raad.

Onderwerp
Benoeming wethouder

Advies
1. De heer H.A.A.J. van Rinsum te benoemen tot wethouder van de gemeente Landerd 

voor 0,8 fte;
2. aan wethouder H.A.A.J. van Rinsum ontheffing verlenen van het vereiste van 

ingezetenschap met één jaar tot 27 augustus 2020

leiding
Vanwege het vertrek van Moritz Böhmer als wethouder wordt Riny van Rinsum als nieuwe 
wethouder voorgedragen.  

Beoogd effect
Invulling van het dagelijks bestuur (college van burgemeester en wethouders) van de gemeente 
Landerd.

Argumenten
1.1. De raad is bevoegd tot benoeming van wethouders
Op grond van artikel 35 van de Gemeentewet benoemt de raad de wethouders. Na het vertrek 
van Wethouder Böhmer (Progressief Landerd) wordt de heer H.A.A.J. van Rinsum als nieuw te 
benoemen wethouder voorgedragen.

1.2. De raad bepaalt het aantal en de tijdbestedingsnorm van de wethouders
In artikel 36, eerste lid, van de gemeentewet is geregeld dat het aantal wethouders ten hoogste 
20% van het aantal raadsleden bedraagt met een minimum van twee. Voor Landerd betekent 
dat maximaal 4 wethouders. De raad bepaalt ook de tijdbestedingsnorm per wethouder, met 
dien verstande dat de totale tijdsbesteding bij drie wethouders maximaal 3 fte is en bij vier 
wethouders maximaal 3,3 fte. Op 17 mei 2018 zijn 3 wethouders benoemd, ieder met 0,8 fte. 
Deze tijdbestedingsnorm blijft gelijk.
 
1.3. De geloofsbrieven zijn in orde bevonden
De commissie onderzoek geloofsbrieven heeft de geloofsbrieven van wethouder van Rinsum 
onderzocht. Zij brengen hierover verslag uit aan de raad.

1.4. De integriteit is getoetst
De burgemeester heeft de aankomend wethouder uitgenodigd voor een integriteitsgesprek. Uit 
dit gesprek zijn geen belemmeringen voor de uitoefening van de functie naar voren gekomen. 
De schriftelijke conclusie van de burgemeester is toegevoegd aan de geloofsbrieven.



2.1. De raad kan ontheffing verlenen voor het vereiste van ingezetenschap
In artikel 36a van de gemeentewet is geregeld dat een wethouder niet in de gemeente hoeft te 
wonen waar hij wethouder is, maar dat de raad hiervoor wel toestemming moet geven.
Wethouder van Rinsum woont niet in de gemeente Landerd. Conform de vigerende 
gemeentewet moet hiervoor jaarlijks toestemming gevraagd worden aan de raad. De ontheffing 
geldt derhalve tot 27 augustus 2021 en zal daarna voor de resterende maanden tot aan de 
herindeling nogmaals aangevraagd en verleend moeten worden.

Kanttekeningen
geen

Financiën
De totale formatie van de wethouders blijft gelijk.  De kosten hiervan zijn opgenomen in de 
programmabegroting.

Communicatie
Op de gebruikelijke wijze via de website van de gemeente Landerd.

Uitvoering
Op grond van de gemeentewet dient elke benoemde wethouder de raad mee te delen dat hij de 
benoeming aanvaardt. De mededeling is vormvrij en kan dus mondeling tijdens de 
raadsvergadering gedaan worden.

Bijlage(n)
1. Verzoek ontheffing woonplaatsvereiste

Zeeland, 17 augustus 2020

Jeroen van den Heuvel, fractievoorzitter Maashorst Vooruit

Jacques Pijnappels, fractievoorzitter Progressief Landerd

Harold van den Broek, fractievoorzitter RPP

Madeleine Hoek, fractievoorzitter VVD



1 raadsbesluit benoeming wethouder.docx 

RAADSBESLUIT
Zaaknummer: 10465-2020

Gemeente Landerd, bezoekadres Kerkstraat 39  5411 EA in Zeeland
Postadres Postbus 35  5410 AA Zeeland  
tel. 0486-458111 fax: 0486-458222   e-mail: info@landerd.nl   internet: www.landerd.nl
IBAN rekeningnummer: NL29 BNGH 0285 0606 19  

Agendapunt: Benoeming wethouder

De raad van de gemeente Landerd;

Gezien het initiatiefvoorstel van Maashorst Vooruit, Progressief Landerd, RPP en VVD van 17 
augustus 2020;

gelet op de artikelen 35, 36, 36a, 36b, 40 en 41a, 41b en 41c van de Gemeentewet en artikel 5 
van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de Raad 
van gemeente Landerd 2016,

B E S L U I T:

1. De heer H.A.A.J. van Rinsum te benoemen tot wethouder van de gemeente Landerd 
voor 0,8 fte;

2. aan wethouder H. van Rinsum ontheffing verlenen van het vereiste van ingezetenschap 
met één jaar tot 27 augustus 2020

Aldus besloten in de openbare vergadering
van de raad der gemeente Landerd
van 27 augustus 2020.

De raad voornoemd,
de griffier,

{{Signer1}}

 
E.E. Weijenberg

de voorzitter,

{{Signer2}}

 
M.C. Bakermans



1 Aanvraag Wethouder van Rinsum Ontheffing ingezetenschap_A.pdf 

Aan: Gemeenteraad Landerd
Tav Griffie
Kerkstraat 39
5411 EA Zeeland.

Van: H. van Rinsum '

Datum: 11 juli 2020

Geachte leden van de Raad,

Zoals u inmiddels heeft vernomen zal Progressief Landerd mij voordragen als kandidaat
wethouder tijdens de vergadering van 27 augustus a.s..
Ook is het bij uw raad bekend, dat ik niet woonachtig ben in de gemeente Landerd, maar in
Veghel, gemeente Meierijstad.
Graag wil ik via deze brief ontheffing vragen van de verplichting om als wethouder in de gemeente
te wonen waar hij werkzaam is.
Mijn aanstelling betreft een periode van 16 maanden, van 27 augustus2020 t/m 31 december
2022.
Dan al er uiteraard en nieuw situatie ontstaan met de vorming van de nieuwe gemeente
Maashorst.
Dit zou betekenen dat ik voor die vrij korte periode zou moeten verhuizen. Dit is een nogal
ingrijpende gebeurtenis in mijn privé leven
Het gevolg hiervan zou zijn dat ik óf mijn huidige woning moet verkopen, of deze aanhouden en in
de gemeente Landerd een huurwoning zou moeten betrekken, waarmee ik dan dubbele
woonlasten heb. Dit lijkt mij niet wenselijk.
Ook zou dit een afscheid betekenen van mijn huidige sociale leefomgeving, waar ik met veel
plezier leef en graag wil blijven leven; zeker gezien de vrij korte periode tot 01-01 -2022
lk hoop dat u bereid bent mij toe te staan om op mijn huidige adres te blijven wonen.

Met

H Rinsum.



1 Getekend rapport raadscommissie onderzoek geloofsbrieven.pdf 
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ffi Landerd
Gemeenterood

RAPPORT RAADSCOM M ISSI E O N DE RZOE K G E LOOFSBRI EVEN

Aan de raad van de gemeente Landerd

Voozitter,

De COMMISSIE van onderzoek van de geloofsbrieven uit de raad van de gemeente Landerd,
bestaande uit de leden

Harry van Tiel,
Charlotte Henst,
Ron Muller

heeft de geloofsbrieven ondezocht van de volgende persoon in verband met zijn voordracht als
wethouder:

a De heer H.A.A.J. van Rinsum

De commissie heeft kennis genomen van de bevinding van de burgemeester dat, uit het
gevoerde integriteitsgesprek blijkt dat, er geen belemmeringen zijn om de heer van Rinsum te
benoemen.

De commissie heeft de overgelegde bescheiden ondezocht en in orde bevonden.

Gebleken is dat de kandidaat voldoet aan de in de Gemeentewet gestelde eisen, met
uitzondering van het vereiste van ingezetenschap.

De commissie concludeert derhalve dat de heer van Rinsum kan worden benoemd als wethouder
van de gemeente Landerd indien de raad ontheffing verleent van het vereiste van
i n gezetenscha p (conform a rti kel 36a Gemee ntewet).

Plaats: Zeeland
Datum: donderdag 27 augustus2O20

De commissie voornoemd,

De voozitter

/o 77r/).
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